BK Opalen
Cafébridge 2019-10-30

Partavling, 10 bord, 20 par.

Antal brickor: 22. Medel: 198.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 5 252.8 63.84 Birgitta Alsén - Monica Jestin 42748 42742 BK Opalen
2 19 250.6  63.28 Lennart Angfors - Anders Milton 66164 10735 BK Opalen
3 12 2406 60.77 Laila Stridh - Louise Ohrwall 80243 30994 BK Opalen
4 18 2241 56.58 Liselotte Fondelius - Monica Osterholm 21498 39251 BK Opalen
5 4 220.8 55.76 Elisabeth Danielsson - Gull-Britt Adolfsson 54710 54702 BK Opalen
6 1 209.4 52.88 Ingemar Hildor - Maud Andersson 79622 10800 BK Opalen
7 10 203.7 51.44  Ann-Britt Nordholm - Gun Holmgvist 62938 64402 BK Opalen
8 9 203.0 51.26 EvaFougelberg - Karin Segerhammar 36594 33852 BK Opalen
9 16 197.9 49.98 Wolfgang Weber - Claes Sandblom 56016 49232 BK Opalen
10 8 192.1 48,51 Lo-Rita Gistrand - Alf Putzen 16944 45860 BK Opalen
11 20 192.0 48.49 Bo Lofgren - Olof Nilsson 39241 82635 BK Opalen
12 14 190.4  48.09 Bengt-Goran Martinsson - Mari-Ann Stenberg 87328 11239 BK Opalen
13 11 1849 46.69 Asa Fridstrém - Inger-Kerstin Larsson 45875 41328 BK Opalen
14 17 183.9  46.45 Gudrun Engstrand - Gun Palsson 40013 52047 Majstangens BK - BK Opalen
15 15 179.2  45.26  Weine Nilsson - Barbro Nilsson 54443 36601 BK Opalen
16 13 178.8 45.15 Karin Klasson - Hans Johnsson 42741 62944 BK Opalen
17 2 177.3  44.77 Monica Almldw-Persson - Janet Malmqvist 62943 49239 BK Opalen
18 3 171.6  43.35 Jan Wass - Jan Fondelius 13621 7219 BK Opalen
19 7 164.6 4155 Inger Romare - Siv Tengvall 31402 63153 BK Opalen
20 6 142.2  35.91 Birgitta Sjoberg - Helen Carlsson 54355 54446 BK Opalen
1 & EK85 Basta kontrakt 2 410873 Basta kontrakt 3 4 E9 Basta kontrakt
Nord v K93 3v O =-140 Ost v 98764 54 O D -2 300 Syd vED9%4 34 V =-140
Ingen +D5 NS +ED9 ov + Kn9732
#Kn962 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
496 4 DKn103 N7 44 4 4 4 KD2 495 N 3 106 108 4 KD653 484 N3 7545
vDKn1074 v52 S 74444 vKD102 vE53 S 3 106 108 v 108 v KKn62 S37545
+ E1096 ¢ KKn872 06 9977 +5 ¢+ Kn104 09 3735 + K8 ¢ D10 O 106 7 9 7
#E8 +K10 V69977 #Kn8732 #KD1094 V93735 #KKn104 #E9632 vV 106 7 9 7
4742 + EKn64 4 Kn1072
v E86 vKn v 753
+43 + K87632 + E654
#D7543 #65 «D5
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 11 INS+1 v7 120 180 00| 8 16 14 S+3 ¢5 170 180 00|14 3 440-1 +A 100 18.0 0.0
4 17 INS= v7 90 16.0 20| 4 17 3¢ S+1 v2 130 16.0 20| 6 11 3¢ N-1 &2 -50 16.0 2.0
13 2 3v V-1 oA 50 140 40|13 2 2¢ S+1 vK 110 140 40| 8 15 24V +1 v4 -110 130 5.0
3 15 INS-1 vQ -50 100 8.0| 1 11 Pass 100 80| 9 17 3#0= ¢ A -110 130 5.0
10 20 24 N-1  4Q -50 100 8.0| 3 15 Pass 100 80| 1 10 4aV-= *7 -130 7.0 110
19 5 24 N-1 2 -50 10.0 8.0|10 20 Pass 100 80| 4 16 24 0+2 +A -130 7.0 11.0
6 12 2v V= s A -110 5.0 13.0| 6 12 34V +1l ¢A -130 40 140| 5 18 44 V= *7 -130 7.0 110
7 14 3¢ O= *Q -110 50 13.0| 9 18 34V +l1 v9 -130 40 14.0(20 19 4& V= oA -130 7.0 110
8 16 2v V+1 &A -140 10 17.0|19 5 3&V+1l #A -130 4.0 14.0( 7 13 34 V= 2 -140 2.0 16.0
9 18 2vV+1l ¢Q -140 10 170| 7 14 24V +3 ¥9 -150 0.0 180 2 12 3NO= +5 -600 0.0 18.0
4 & Kn Bésta kontrakt 5 s E4 Bésta kontrakt 6 & D43 Bésta kontrakt
Vast vKD108762 5¢v N =650 Nord v 109862 44 O =-420 Ost v K86 4v N =420
Alla *K NS + KDKn97 ov +6
#8754 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT #EKKn1063 & ¢ v & NT
496 « ED1084 N 105 116 10 4K1072 D986 N487 35 4109 4 KKn876 N 106 108 9
v 954 v3 S 105 116 10 vD754 vEK S 48735 vKnl102 vE54 S 106 9 8 9
¢ EKn10963 ¢ 8542 03826 3 ¢E32 +38 09 4 6 107 ¢ K9854 ¢ D103 037 353
#Kn10 «D62 V38263 *K7 #Kn98432 V 9 4 6 107 #842 #95 V37353
4 K7532 4 Kn53 4 E52
v EKn v Kn3 v D973
+D7 + 10654 ¢ EKn72
#EK93 #D1065 «D7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 15 4v N+2 &A 680 180 00|19 18 3NV -4 +K 200 180 00|10 6 3NS+3 v2 490 18.0 0.0
1 10 4y N+1 @A 650 120 6.0 5 17 2v V-3 SA 150 150 3.0| 3 13 3NN+1 46 430 15.0 3.0
2 12 4v N+1 &4 650 120 6.0 8 14 44 O-3 vJ 150 150 30| 8 14 3NS+1 T 430 150 3.0
5 18 5v N= +8 650 120 60| 1 20 1v N+1 38 110 120 6.0 1 20 3NS= +4 400 11.0 7.0
9 17 4v N+1 &A 650 120 6.0 7 12 3#40-2 vJ 100 90 90|19 18 3NS= oT 400 11.0 7.0
14 3 4v N+1 8 650 120 6.0(15 4 2v V-2 *A 100 90 90| 2 11 3aN+1 46 130 8.0 10.0
4 16 4v N= *2 620 5.0 130 2 11 2¢ N= 46 90 6.0 120 5 17 4v S-1 49 -50 3.0 150
7 13 4v N= s A 620 50 13.0(10 6 44 O-1 ¢4 50 40 140| 7 12 3NS-1 oT -50 3.0 15.0
6 11 3v N+3 &A 230 20 160| 3 13 1v N-1 +8 -100 20 160| 9 16 3NS-1 aT -50 3.0 150
20 19 4v N-1 &2 -100 0.0 180 9 16 24 O= +4 -110 0.0 18015 4 4vS-1 +4 -50 3.0 150
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7 4 EKn107 Basta kontrakt 8 s E4 Basta kontrakt 9 4 E105 Basta kontrakt
Syd v Kn1087 5¢ VD -2500 Vast v KDKn103 44 V =-420 Nord v 964 4¢ O =-130
Alla + K6 Ingen + ED106 ov +75
852 & ¢ v & NT «Kn10 & ¢ v & NT #D6432 & ¢ v & NT
«KD83 4652 N8 49709 » K6 «DKn10985 N 3 7 7 3 6 2 KKn63 442 N6 3455
vE543 v- S 7 4 107 10 v 985 vE4 S38736 v72 vKD1083 S6 3455
¢ E7 ¢DKn109542 0 4 9 3 5 3 ¢ KKn972 - O 105 6 105 ¢+ DKn106 ¢ E943 O 6 108 8 8
#Kn73 #D64 V49353 *E95 «D8732 V 105 6 106 #KKn8 *E10 V 6 108 7 8
494 4732 » D987
v KD962 v762 v EKn5
+83 + 8543 + K82
#EK109 *K64 #975
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
20 6 4v S+1 &K 650 180 00(20 6 1vyN+1 4Q 110 180 00| 3 11 44 V-3 *7 300 18.0 0.0
3 12 4v S= ¢ A 620 16.0 20| 3 12 44DO-1 v6 100 160 20| 2 20 3NV-2 *2 200 15.0 3.0
8 13 3v S+2 +6 200 140 40|11 7 INN= 4Q 90 140 40| 4 13 3NV-2 *2 200 150 3.0
2 10 2vS+2 +A 170 11.0 70| 2 10 44 O-1 w7 50 100 80| 1 18 2NV-1 *6 100 120 6.0
11 7 3vS+1 K 170 11.0 70| 8 13 34 0O-1 v6 50 100 80| 9 14 2NV= *6 -120 9.0 9.0
1 19 2vS+1  +A 140 5.0 13.0| 9 15 44 O-1 v2 50 10.0 8.0(17 16 2NV = *4 -120 9.0 9.0
4 14 3v S= ¢ A 140 50 130 1 19 34 O= v7 -140 50 13.0(10 7 3¢ O+1 ©vA -130 6.0 12.0
9 15 2v S+1 K 140 50 13.0(16 5 24 O+1 6 -140 50 13.0(12 8 2NO+1 ¢2 -150 4.0 14.0
18 17 3v S= ¢ A 140 5.0 13.0(18 17 34 O+1 7 -170 20 16.0| 6 19 2NV +2 &3 -180 2.0 16.0
16 5 4v S-1 ¢ A -100 0.0 180| 4 14 34 O+2 v2 -200 0.0 180 5 15 3NV= 45 -600 0.0 18.0
10 494 Bésta kontrakt 11 4943 Bésta kontrakt 12 & Kn9542 Bésta kontrakt
Ost vK 3¢ S =110 Syd vE765 64 S =980 Vast v 107 ANT V =-430
Alla + EKDKn104 Ingen + KKn6 NS 87
#E975 & ¢ v & NT #Kn94 & ¢ v & NT #DKn94 & ¢ v & NT
41085  #E732 N896 77 «D10 a72 N 8 107 1210 48 « EKD63 N3 3333
vEDKn5 v9762 S896 77 vKDKn32 v10984 S 8 107 1210 vEK6532 v4 S33333
+ 872 +53 05476 4 ¢ E10 ¢ 9873 051611 + K6 ¢ DKn94 O 109 101010
»K82 #DKn10 V54764 #D865 #1072 V51611 #K1075 #E83 V 109 101010
« KDKn6 + EKKn865 « 107
v 10843 v- v DKn98
+96 ¢ D542 + E10532
#643 *EK3 *62
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 3¢ N+1 43 130 16.0 20| 1 17 44 S+2 +A 480 160 20| 5 14 6NV-2 *4 100 170 10
4 13 3¢ N+1 42 130 160 20| 5 14 44 S+2 vK 480 16.0 20|16 15 54 O-2 &6 100 170 10
5 15 3¢ N+1 #Q 130 16.0 20|16 15 44 S+2 ¢K 480 160 20| 1 17 3NO= T -400 100 8.0
2 20 3¢ N= *Q 110 8.0 100 3 10 44 S+1 +A 450 11.0 70| 2 19 3NO= *2 -400 100 8.0
6 19 3¢ N= *Q 110 8.0 100 9 13 44 S+1 T 450 11.0 70| 3 10 3NO= 5 -400 100 8.0
10 7 3¢ N= a2 110 8.0 100 2 19 34 S+3 +A 230 7.0 110 7 20 3NO= 2 -400 100 8.0
12 8 3¢ N= *Q 110 8.0 100 7 20 24 S+4 ¢vK 230 70 11.0(11 8 3NV= *4 -400 10.0 8.0
17 16 2¢ N+1 #Q 110 8.0 100 4 12 34 S+1 +A 170 40 14.0(13 9 4v V= *Q -420 4.0 14.0
9 14 4¢ N-1  2Q -100 20 16011 8 3v V-1 43 50 20 16.0| 4 12 3NV+2 &4 -460 2.0 16.0
1 18 5¢ S-2 vA -200 0.0 180 6 18 44 S-1 vK -50 0.0 180| 6 18 3NO+3 ¢2 -490 0.0 18.0
13 4 E97 Basta kontrakt 14 4« KD8 Basta kontrakt 15 4 K9 Basta kontrakt
Nord v 92 2¢ S =90 Ost vD108 7NT S =1520 Syd vE974 44V =-130
Alla 49874 Ingen + KKn1072 NS + K762
#EKD5 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT #Kn108 & ¢ v & NT
210862 4KD4 N7 7776 976 «Knl0542 N 9 13139 13 «E653 4DKn87 N3 9935
vD104 vKn76 S78776 vKn763 v2 S 8 13137 13 vK105 3 S39935
¢ EDKn10 +¢65 06 5565 +D843 +¢5 040020 410984 ¢ Kn O 104 4 8 8
#Kn3 £98742 V655675 #53 *K87642 V40020 #53 #EKD9742 V 104 4 8 8
& Kn53 4E3 #1042
v EK853 v EK954 v DKn862
+ K32 + E96 ¢ ED53
#106 +D109 *6
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
5 13 2NN= 44 120 170 10| 3 20 6NN+1 &2 1020 180 00|18 7 4vS-= 5 620 18.0 0.0
12 9 2NS= +J 120 170 10| 5 13 6NS= +3 990 140 40| 9 11 3vyN= *A 140 16.0 20
4 11 1v S= *T 80 140 40|16 1 6NS= v6 990 140 40| 4 10 3#0= ¢ A -110 130 5.0
3 20 3NN-1  «9 -100 90 90|17 6 6NS= +3 990 140 40(17 2 3#0= *A -110 130 5.0
7 19 2NS-1 48 -100 90 90| 8 10 3NS+3 ¢3 490 90 90| 3 19 440= vQ -130 7.0 110
8 10 2NN-1 4 -100 90 9.0(15 14 3NS+3 3 490 90 90| 5 12 240+2 3 -130 7.0 11.0
16 1 INN-1 &7 -100 9.0 90(12 9 4vyS+2 +3 480 6.0 120 6 16 42 0= v6 -130 7.0 110
17 6 2NN-2 5 -200 40 140| 4 11 3NS+2 +3 460 40 140| 8 20 3« O+1 +vQ -130 7.0 110
2 18 4v S-3 oT -300 20 16.0( 2 18 5v S= 9 450 20 16.0(14 13 34 O+3 v4 -230 2.0 16.0
15 14 2NN-4 49 -400 0.0 180 7 19 3NS= ¢*4 400 0.0 18015 1 44 0= *6 -420 0.0 18.0
16 a2 Bésta kontrakt 17 & K85 Bésta kontrakt 18 & KD852 Bésta kontrakt
Vast vKn743 24 N =110 Nord v D96 3NT N =400 Ost v52 34 S =140
ov + 104 Ingen + K952 NS + D108
#EKKNn875 & ¢ v & NT *K64 & ¢ v & NT #1093 & ¢ v & NT
443 «D1087 N8 7 6 86 « D7 # 10942 N8 89 99 49 « Kn643 N57 997
vEK8  vD1096 S87 686 v42 v KKn75 S889 99 vKn1083 v64 S57997
¢ ED63 ¢ Kn82 055757 ¢E876 ¢ Kn43 055444 ¢E7654 ¢332 086 446
#10632 #D9 V55757 #D7532 #E9 V54343 #KD5 #EKn864 V86435
+ EKKNn965 « EKn63 «E107
v52 vE1083 v EKD97
+ K975 + D10 ¢ KKn9
*4 #Kn108 *72
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 7 2¢ V-4 #A 400 180 00| 1 14 3NN= T 400 17.0 10| 7 17 INS+2 &5 150 18.0 0.0
6 16 3v O-3 4 300 16.0 20|19 8 3NN= a4 400 170 10|16 2 24 S+1 +6 140 140 4.0
4 10 34 S= vA 140 120 6.0[18 3 INN+3 oT 180 140 40|18 3 24S+1 vJ 140 140 40
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5 12 34 S= ¢ A 140 120 6.0 7 17 INN+1 ¢5 120 20 60(19 8 34 N= v5 140 40 4.0
15 1 24 S+1 9K 140 120 6.0| 5 11 2v S= *5 110 8.0 100 4 20 1v S+1 49 110 7.0 11.0
8 20 24 S= vA 110 7.0 110 9 10 2v S= a7 110 8.0 100 5 11 24 S= *Q 110 7.0 11.0
17 2 24 S= vA 110 7.0 11.0(13 12 24 S= *A 110 8.0 10.0( 9 10 24 S= *A 110 7.0 11.0
9 11 3NO-1 A 100 40 140|16 2 Pass 40 14.0|13 12 24 S= *A 110 7.0 11.0
319 24S-1 vA -50 1.0 170| 4 20 3v S-1 *5 -50 20 16.0| 6 15 24 S-1 &K -100 20 16.0
14 13 34 S-1 vA -50 1.0 170| 6 15 3v S-2 3 -100 0.0 180( 1 14 44 N-2 +3 -200 0.0 18.0
19 492 Bésta kontrakt 20 aD4 Bésta kontrakt 21 s K Bésta kontrakt
Syd v 1052 2NTV =-120 Vast v K106 34 N =140 Nord vKn3 3NT N =600
oV + D654 Alla + D10986 NS + EKn8632
#7632 & ¢ v &N *K102 LI A #KKn54 LI A
4Knl05 D86 N55555 & K63 497 N57 709 4 EKN532 4106 N 9 106 8
vKn v EK863 S555565 v EKn9 v D83 S5779 v94 vD108752 S 9 106 8
+ K10832 ¢ Kn9 08876 8 *42 ¢ K753 0855 4 49754 ¢+ K 04265
#K1085 &E94 V 887 6 8 #EKn643 #D875 V 86 5 4 «107 #E932 V4265
& EK743 # EKn10852 4 D9874
v D974 v 7542 v EK6
¢ E7 ¢ EKn + D10
#DKn *9 +D86
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 13 2v0-2 +A 200 180 00| 1 13 4&V-2 4Q 200 180 00| 9 19 3NS+1 v2 630 180 0.0
7 16 2v O-1 &A 100 140 4.0(12 11 24 S+2 YA 170 150 3.0| 6 13 3¢ N+2 &2 150 16.0 2.0
8 18 2v O-1 A 100 140 40(17 3 24 S+2 v9 170 150 3.0| 7 15 3¢ N= *A 110 140 4.0
12 11 2v O-1 +A 100 140 40| 2 15 34 S= *A 140 90 90|12 1 2NS-1 v9 -100 12.0 6.0
20 9 2NS-1 vJ] -50 100 8.0| 5 10 24 S+1 &A 140 90 90(11 10 2vO= +Q -110 10.0 8.0
5 10 24 S-2 vJ] -100 8.0 100 8 18 34 S= ¢+ 4 140 90 9.0(20 5 3NS-2 v4 -200 8.0 10.0
6 14 2vO= s A -110 50 13.0(19 4 24 S+1 &A 140 90 90| 8 17 3NS-3 v4 -300 5.0 13.0
19 4 2v 0= *A -110 50 13.0( 6 14 2NN= »5 120 40 140|18 4 3NS-3 v4 -300 5.0 13.0
17 3 2v0O+1 +A -140 20 16.0(20 9 3 V- +Q 100 20 160 3 16 3NS-4 v9 -400 2.0 16.0
2 15 2v O+2 &A -170 0.0 180| 7 16 3#V= 4Q -110 0.0 180| 2 14 3NS-5 v9 -500 0.0 18.0
22 4 KD65 Basta kontrakt
Ost vE102 3NT S =400
oV + KKn93
#32 & ¢ v & NT
« EKNn9872 443 N 8 108 7 9
vK9 v D6543 S 8 108 7 9
+ 87 ¢ 105 05256 3
#Kn104 #E975 V42563
210
v Kn87
+ ED642
+KD86
Par  Kontr ut Res Poéang
3 16 3NN+1 &4 430 18.0 0.0
2 14 34 V-3 +9 300 16.0 2.0
8 17 3¢ S+2 4A 150 120 6.0
18 4 3¢ S+2 &A 150 120 6.0
20 5 3¢ S+2 &A 150 120 6.0
9 19 3¢ S+1 &J 130 7.0 11.0
12 1 3¢ S+1 &A 130 7.0 11.0
11 10 24 V-1 +3 100 4.0 14.0
6 13 5¢ S-1 s A -50 1.0 17.0
7 15 5¢ N-1 *A -50 1.0 17.0
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